

# ఓటు హక్కు విలువను తెలుసుకోవాలి: కలెక్టర్

ప్రజాపక్షం/సిద్దిపేట ప్రతినిధి: ప్రజాస్వామ్యంలో ఎంతో కీలకమైన ఓటు హక్కు విలువను ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తెరగాలని సిద్దిపేట జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. మనుచౌదరి అన్నారు. 18 ఏళ్లు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు రుగా నమోదు కావడంతో పాటు ఎన్నికలో తప్పనిసరి తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్డీవో కార్యాలయంలో నిర్వహించిన 15వ ఓటు దినోత్సవ వేడుకల్లో కలెక్టర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఓటు అనేది ఒక వజ్రాయుధం, మన సమాజం మార్చడానికి ఇది ఒక ఆస్తిజన్ అని పేర్కొన్నారు. వివిధ పాఠశాల, కాలేజీలో నిర్వహించిన వ్యాస రచన పోటీలో విజేతలను బహుమతులు అందజేశారు. అంతకు ముందు మాస్టర్ ట్రైనర్ అయోధ్యరెడ్డి అందరితో ఓటర్ల ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఎన్నికల నియమాల గురించి వివరించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో సదానందం, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ గీత, తహసీల్దార్ వెంకటేశ్, సలీం, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆశ్రీత్ కుమార్, డిగ్రీ కళాశాల సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.



హామతులు అందజేశారు. అంతకు ముందు మాస్టర్ ట్రైనర్ అయోధ్యరెడ్డి అందరితో ఓటర్ల ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఎన్నికల నియమాల గురించి వివరించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో సదానందం, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ గీత, తహసీల్దార్ వెంకటేశ్, సలీం, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆశ్రీత్ కుమార్, డిగ్రీ కళాశాల సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

ఆదివారం | 26 జనవరి, 2025 | పేజీలు : 08

## పేద బడుగు బలహీన వర్గాల పక్షపాతి సిపిఐ

సిపిఐ శతాబ్ది ఉత్సవాల బహిరంగ సభలో అతిథులు



ప్రజాపక్షం/మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి: పేద బడుగు బలహీనవర్గాల పక్షపాతి సిపిఐ అని మహబూబాబాద్లో జరిగిన శతాబ్ది ఉత్సవాల బహిరంగ సభలో పలువురు అతిథులు, వక్తలు అన్నారు. సిపిఐ శతాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో భారీ ప్రదర్శన నిర్వహించారు. సూతనంగా నిర్మించిన సాయుధ పోరాట నేత సిపిఐ మాజీ దివంగత ఎమ్మెల్యే తీగల సత్యనారాయణ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. వీరతెలంగాణ సాయుధ పోరాట సెస్టెంబర్ 17 స్ఫూర్తి బిహూం ఆవిష్కరించారు. సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి బి.విజయసారథి అధ్యక్షతన జరిగిన బహిరంగ సభలో ప్రభుత్వ విప్ దాక్టర్ రాంచంద్రనాయక్, మహబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ మురళీనాయక్, ఎంపి పోరిక బలరాంనాయక్, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి విజయసారథి, మున్సిపల్ చైర్మన్ దాక్టర్ పాల్వాయి రాంమోహన్రెడ్డి, మున్సిపల్ షోర్ లీడర్ అజయ్ సారథిరెడ్డి తదితరులు మాట్లాడారు. సమస్యలు ఎత్తిచూపే పక్షం సిపిఐ: ప్రభుత్వ విప్ దాక్టర్

రాంచంద్రనాయక్ ఎప్పటికప్పుడు సమస్యలను ఎత్తిచూపుతూ పేదల పక్షాన ఉండే పార్టీ సిపిఐ అని ప్రభుత్వ విప్, డోర్లకల్ ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ రాంచంద్రనాయక్ అన్నారు. అలా సమస్యలు ఎత్తిచూపారు కాబట్టి అనాడు పంచవర్ష ప్రణాళిక, కూడు, గూడు, బట్ట అనే నినాదాలు కమ్యూనిస్టులతోనే వచ్చాయన్నారు. తెలంగాణ రావాలి, కావాలి అంటూ ఉద్యమంలో ముందు కొచ్చిన పార్టీ సిపిఐ అని రాంచంద్రనాయక్ అన్నారు. పేదలకు విద్య, ఉపాధి, మౌలిక సదుపాయాలు కావాలని బడుగు బలహీన వర్గాల కోసం జీతాన్ని అంకితం చేసిన నేతలు కమ్యూనిస్టు నేతలేనని ఆయన అన్నారు. దేశ శాంతికోసం ఆలోచించేది కమ్యూనిస్టులే: ఎంపి పోరిక బలరాంనాయక్ దేశం శాంతిగా ఉండాలని, దేశం కోసం, దేశ ప్రజల కోసం ఆలోచించేది కమ్యూనిస్టులేనని, తరువాయి 2లో

## ఓటు హక్కు ప్రజల చేతిలో వజ్రాయుధం



జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ

## మేరు సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన మంత్రి కొండా సురేఖ

ప్రజాపక్షం/ఖిలా వరంగల్: మేరు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు పెండ్యాల హరిప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అటవీ, పర్యావరణ, దేవాదాయ, ధర్మాదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ 2025 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కొండా సురేఖ మాట్లాడుతూ.. మేరు కులస్థల సమస్యలు పరిష్కరించడంలో ముందు ఉంటానని, వారి న్యాయమైన డిమాండ్లను నెరవేర్చడానికి సాయపడతానన్నారు. మేరు కులస్థలకు ప్రభుత్వ పథకాలైన ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, రేషన్ కార్డుల్లో న్యాయం చేస్తానని, వారు టైలర్ పనిచేసుకుంటూ కుల వృత్తిపై జీవనం సాగిస్తున్నారని నిరుపేద మేరు కులస్థలకు పెద్ద మేకర్, జాకీ కుట్టు మిషన్లను అందిస్తానని, స్కూల్ యూనిఫామ్ కుట్టే పని ప్రభుత్వ పరంగా వారికి ఇచ్చే విధంగా కృషి చేస్తానని, వరంగల్ రంగశాయిపేటలో మేరు కులస్థల ఆధీనంలో ఉన్న స్మశాన వాటిక స్థలంలో మేరు కులస్థలకు ఉపయోగపడే విధంగా కమ్యూనిటీ హాలును రూ. 50 లక్షలతో మంజూరు చేసి భవనం నిర్మిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేరు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు పెండ్యాల హరిప్రసాద్, ప్రధాన కార్యదర్శి దోమకొండ శ్రీనివాస్, కోశాధికారి రామగిరి యాదగిరిస్వామి, రాష్ట్ర నాయకులు తాళ్ల సంపత్కుమార్, బోలకొండ రవిశేఖ, గూడూరు బాలాజీ, కర్నె రవీందర్, జిల్లా



లీగల్ అడ్వయిజర్ రాయబారపు బిక్షపతి, జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు సోమలక్ష్మి, హన్మకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు తాళ్ల దయాకర్, వరంగల్ పట్టణ అధ్యక్షుడు వోడపల్లి వీరన్న, వరంగల్ మండలాధ్యక్షుడు సోమ మధు, ఖిలా వరంగల్ మండలాధ్యక్షుడు పొడిశెట్టి సుధాకర్, జిల్లా నాయకులు సోమ శివుమార్, ఓడపల్లి చక్రపాణి, ఓడపల్లి గోవర్ధన్, కీర్తి రాజేంద్రప్రసాద్, గూడూరు సతీష్, సోమ అశోక్, గట్ల శ్రీనివాస్, గట్ల సతీష్, గట్ల వాసు, సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టాటా ఎఐఎ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ ఆధ్వర్యంలో

## సంకల్ప యాత్ర



జండా డీపి ప్రారంభించిన అడిషనల్ డిసిపి ఎన్ రవి రత్న టాటా స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని రక్షదాన శిబిరం

## 14 ఏళ్ల అనంతరం గృహాలు మంజూరు చేస్తున్న ప్రభుత్వం మాదే

# ప్రభుత్వం మాదే

**శాసనసభ్యుడు దొంతి మాధవరెడ్డి**  
ప్రజాపక్షం/నెక్కొండ: ఎవరు ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించినా ప్రజలను రెచ్చగొట్టినా జరిగి అభివృద్ధి చేసే పనులు ఆపలేరని, 14 సంవత్సరాల అనంతరం

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మొట్టమొదటి సారిగా ఇందిరమ్మ ఇండ్లు పక్కా గృహాలు ఇస్తున్న ఘనత మా ప్రభుత్వాని దేనిని నర్సంపేట శాసనసభ్యుడు దొంతి మాధవరెడ్డి అన్నారు. వరంగల్ జిల్లా నెక్కొండ మండలం దీక్షకుంటలో నర్సంపేట ఆర్డీఓ అధ్యక్షతన జరిగిన ప్రజా పాలన గ్రామ సభకు ముఖ్య



అతిథిగా హాజరైన ఆయన మాట్లాడుతూ 2004 నుండి 2014 వరకు రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ గృహాలు మంజూరు అయిన నాయని అందులో దీక్షకుంట గ్రామంలో 500 ఇండ్లు ఇచ్చిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాని దని ఎలాంటి పక్షపాత ధోరణి లేకుండా పార్టీలకు అతీతంగా తరువాయి 2లో













